

## Pitanja i odgovori pristigli zaključno sa 20. svibnjem 2018. godine na Javni poziv za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje komunalnog otpada

Napomena: Pitanja su sistematizirana prema redosljedu zaprimanja u Fond do nedjelje 20.05.2018. godine do 14 sati

R.b.	Podnositelj upita	Pitanje	Odgovor
1.	Općina Bibinje	Količine koji su Vam dostavljene od Hrvatske agencije za okoliš i prirodu ne odgovaraju stvarnim stanjem na terenu. U vašim podacima koji su navedeni stoji kako je općina Bibinje u 2016. godini prikupila 106,10 tona miješanog komunalnog otpada. Ta brojka stoji u ispravljenim podacima. U studenom 2017. izašli su podaci sa 108,88 tona. Naravno da su obe brojke netočne, jer se radio općini sa više od 4000 stanovnika. Tijekom ljetnih mjeseci zajedno sa gostima, brojka se penje preko 10 000 ljudi. Vjerujemo daje došlo do greške, jer upravo krajem 2016. privatni koncesionar je otkazao koncesiju. Nakon toga naše komunalno poduzeće Bibinjac d.o.o., preuzima prikupljanje i prijevoz miješanog komunalnog otpada. U 2017. godini prikupljeno je 1.687,22 tona. U podacima Agencije za zaštitu okoliša za 2015. stoji daje u Općini Bibinje prikupljeno 1.538,21 tona miješanog komunalnog otpada. Predlažemo Fondu za zaštitu okoliša i energetske učinkovitosti da za Općinu Bibinje prihvati referentnu godinu 2017., kako bi mogli koristiti te količine u Javnom pozivu za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada.	Podaci o komunalnom otpadu HAOP-a iz 2016. godine neće se mijenjati.
2.	Grad Metković	Obzirom da je već nabavljeno i podijeljeno 550 posuda za skupljanje papira, a koje su već u stanju za zamjenu, je li moguće posude koje bismo nabavili ovim postupkom iskoristiti za zamjenu posuda koje su nabavljene prije nekoliko godina i već su podijeljene korisnicima na terenu? Isto tako, možemo li nabaviti cca 50 spremnika za papir od 1100 l koje ćemo iskoristiti za zamjenu za spremnike koji se koriste na postojećim zelenim otocima?	Ukoliko su na spremnicima utvrđena oštećenja zbog kojih ih treba rashodovati, potrebno je osnovati povjerenstvo za otpis i utvrditi zapisnički koliko se spremnika otpisuje radi dotrajalosti. Vjerojatno je da nije svih 550 spremnika za otpis.
3.	Grad Metković	Obzirom da je udio plastike prema tablici iznimno visok da bi se ispunila tražena vrijednost potrebnog kapaciteta spremnika koji se mora nabaviti, je li moguće korigirati isti? Poznato je da traženu vrijednost možemo postići povećanjem broja odvoza sa 12 na 18 ili 24 godišnje, ali to je operativno neizvedivo. Je li moguće otključati taj dio tablice da se korigira udio plastike u MKO? Sve ovo navodimo zbog činjenice da ako bi svim našim korisnicima podijelili nove posude, trenutno nismo ni na 50% vrijednosti minimalno potrebnog volumena.	Udio plastike u miješanom komunalnom otpadu je podatak iz Plana gospodarenja otpadom Republike Hrvatske 2017.-2022. i isti nije moguće korigirati ukoliko JLS/davatelj javne usluge nije proveo mjerenje sastava miješanog komunalnog otpada sukladno Metodologiji za određivanje sastava i količina komunalnog odnosno miješanog komunalnog otpada HAOP-a. Dokument je dostupan na stranici: <a href="http://www.haop.hr/hr/publikacije/metodologija-za-odredivanje-sastava-i-kolicina-komunalnog-odnosno-mijesanog-komunalnog">http://www.haop.hr/hr/publikacije/metodologija-za-odredivanje-sastava-i-kolicina-komunalnog-odnosno-mijesanog-komunalnog</a> Broj spremnika možete zadovoljiti korekcijom faktora ispunjenosti u tablici Metodologija izračuna.
4.	Grad Metković	Obzirom da je udio u tablici za biootpad 30,9%, što je malo, trebalo bi biti referentni broj od otprilike 40%, je li moguće istu korigirati jer ovim načinom nećemo zadovoljiti potreban broj spremnika?	Isto kao odgovor na pitanje br. 3.
5.	Općina Raša	Jedan od načina dostave dokumentacije na Javni poziv za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje komunalnog otpada je i u elektroničkom obliku u PDF, Excel i Word formatu. Molim Vas, na koji mail šaljem elektronskim putem, na ovaj isti spremnici@fzoeu.hr ili neki drugi?	Uz dokumentaciju u pisanom obliku dostavljate istu i u el. obliku pohranjenu na cd-u ili usb-u.

R.b.	Podnositelj upita	Pitanje	Odgovor
6.	Komunalije d.o.o. Čazma	<p>Komunalije d.o.o. Čazma su za 2016-u g. unjele u Registar onečišćivača okoliša pogrešno unjeli (unjeli smo da smo proizveli) :</p> <p>58,62 t otpada pod ključnim br. 15 01 01 papirna i kartonska ambalaža.</p> <p>10,12 t otpada pod ključnim br. 15 01 02 plastična ambalaža</p> <p>5,28 t otpada pod ključnim br. 15 01 07 staklena ambalaža</p> <p>8,0 t otpada pod ključnim br. 16 01 03 otpadne gume</p> <p>0,83 t otpada pod ključnim br. 15 01 04 metalna ambalaža</p> <p>2,94 t otpada pod ključnim br. 15 04 05 željezo i čelik</p> <p>3,985 t otpada pod ključnim br. 20 01 35 odbačena električna i elektronička oprema</p> <p>Gore navedene podatke trebalo je unjeti kao odvojeno sakupljeni otpad.</p> <p>HAOP je dostavila Fondu za zaštitu okoliša podatke o komunalnom otpadu koji nisu uključili naše pogrešno unesene količine. Za 2016-u godinu.</p> <p>U dopisu HAOP-a prema fondu stoji :</p> <p>Papir 3,79 t</p> <p>Plastika 0,92 t</p> <p>Staklo 1,8 t</p> <p>Biootpad 23 t</p> <p>Molim Vas pojašnjenje kako da ispravimo pogrešku.</p>	Podaci o komunalnom otpadu HAOP-a iz 2016. godine neće se mijenjati.
7.	Grad Jastrebarsko	U Metodologiji izračuna potrebnog volumena spremnika, na listu biootpad u zadnjem stupcu tablice Podaci o broju stanovnika i broju korisnika, traži se broj korisnika registriranih u sustavu komunalca (obiteljske kuće s okućnicom koji će koristiti kompostere). Molimo pojašnjenje koji podatak tu navodimo, s obzirom da korisnici javne usluge u određenim višestambenim zgradama imaju vlastito dvorište/vrt gdje mogu kompostirati biootpad.	Navodite podatak o broju kućanstava i broju višestambenih objekata. Višestambeni objekti mogu koristiti kompostere ukoliko imaju mogućnosti. U svim listovima Metodologije se navode isti podaci.
8.	Općina Biskupija	Molim Vas što se podrazumijeva pod Prilogom 8- Pravni akt o obavljanju usluge povezane sa javnom uslugom.	Ukoliko JLS ima ugovor sa pravnom ili fizičkom osobom - obrtnikom koja obavlja uslugu povezanu s javnom uslugom (npr. obrtnik koji prikuplja samo plastiku).
9.	Općina Jakovlje	Odlukom o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Jakovlje predviđeno je da su korisnici usluge dužni biorazgradivi komunalni otpad – biootpad zbrinjavati u svojim domaćinstvima na način da isti kompostiraju u vlastitim kućanstvima. Kako će mještani Općine Jakovlje biotpad iz vrtnih kompostera koristiti za vlastite potrebe, da li Općina Jakovlje kao jedinica lokalne samouprave ispunjava uvjet za prijavu na predmetni Javni poziv odnosno za nabavu vrtnih kompostera. Nadalje, da li je izračun kroz metodologiju vezan uz odvoz biootpada obzirom da u naprijed navedenoj Odluci nije predviđen odvoz istog.	Općina ispunjava uvjet na prijavu na Javni poziv te može iskazati interes za nabavku kompostera sukladno Metodologiji. Broj kompostera možete zadovoljiti korekcijom faktora ispunjenosti (od 10 % do 100 %) i gustoće biootpada (180 kg /m <sup>3</sup> ili 200 kg/m <sup>3</sup> ) u tablici Metodologija izračuna.
10.	Grad Bakar	Grad Bakar u postupku je donošenja Plana gospodarenja otpadom. Nacrta Plana dostavljen je na suglasnost i mišljenje Županiji, a u tijeku je i javna rasprava. Međutim, poštujući odredbe ZOGO-a o javnoj raspravi Plan ne može biti usvojen od strane Gradskog vijeća do 30. svibnja 2018. godine kada je rok za dostavu prijave. Također, po usvajanju Plana isti se objavljuje u Službenom glasniku i stupa na snagu 8. dana od dana objave. S tim u vezi molimo informaciju da li je moguće podnijeti prijavu na Javni poziv, a potom po zahtjevu Fonda za dopunom dokumentacije dostaviti potrebni dokument o usvajanju Plana ili će se takva prijava smatrati neprihvatljivom.	Dopuna dokumentacije moguća je u roku do 10 kalendarskih dana od dana kada je Fond zatražio dopunu dokumentacije putem e-maila. Odluka o donošenju Plana mora biti zaprimljena u Fondu do isteka roka za dopunu.
11.	Komunalac Delnice	Da li se JLS može aplicirati za spremnike 1100 litara za plastiku i staklo kojima misli povećati broj eko otoka?	JLS može iskazati interes za navedene spremnike sukladno Metodologiji izračuna potrebnog volumena spremnika. Ukoliko u prilogu Zahtjeva <u>ne dostavljate</u> Dokument predstavničkog tijela JLS o donošenju Plana gospodarenja otpadom označavate <u>NE</u> .

R.b.	Podnositelj upita	Pitanje	Odgovor
12.	Bucavac d.o.o.	Općina Primošten je Odlukom o povjeravanju obavljanja javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog otpada povjerila navedene poslove tvrtki Bucavac d.o.o. koja je u 100%-tnom vlasništvu Općine Primošten i koja prema svojoj temeljnoj djelatnosti obavlja navedene poslove. Trenutno se iskoristivi komunalni otpad prikuplja putem EKO OTOKA ili razdvajanjem po vrstama na sabiralištu otpada, a po prikupljenoj određenoj količini iskoristivog otpada isti preuzima tvrtka Unijapapir sukladno Ugovoru sa tvrtkom Bucavac d.o.o.. Prema točki 9. popisa obvezne dokumentacije koja se prilaže Zahtjevu za iskaz interesa navedena je obveza prilaganja Pravnog akta o obavljanju usluge povezane sa javnom uslugom ukoliko je to primjenjivo. Da li je u ovom slučaju Općina Primošten obvezna sačiniti navedeni pravni akt, odnosno da li je to u ovom slučaju primjenjivo?	Ne treba i nije primjenjivo
13.	Grad Split	1. Postoji li mogućnost da JLS prijavi veći broj spremnika za biootpad od maksimalnog broja koji trenutno dozvoljava tablica za izračun? 2. Što unijeti u tablicu u slučaju da komunalac nema podatke o točnom broju obiteljskih kuća i višestambenih objekata? 3. Molimo vas točne definicije za obiteljske kuće i višestambene objekte, što svaki od njih podrazumijeva?	1. JLS može prijaviti samo broj spremnika dobiven izračunom iz tablice odnosno indikator dovoljne količine mora biti 0 ili više od 0 odnosno zeleno obojen. 2. Vezano uz broj obiteljskih kuća i višestambenih objekata možete navesti svoju procjenu. U tablicu je potrebno unijeti i broj korisnika javne usluge. 3. Obiteljska kuća jest stambena zgrada s najviše tri samostalne uporabne cjeline stambene namjene i koja ima građevinsku (bruto) površinu manju ili jednaku 600 m <sup>2</sup> . Višestambena zgrada jest stambena zgrada s četiri ili više stana, stambeni blok, stambena zgrada za stanovanje zajednica (npr. dom umirovljenika, radnički, dječji, đlački, studentski dom, sirotište, vojarna, zatvor i sl.) zgrada s apartmanima za povremeni boravak i sl
14.	Grad Benkovac	Prema Odluci o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada Grada Benkovca predviđeno je sakupljanje istog u spremnicima za biorazgradivi komunalni otpad (120,240 ili 1100 litara) ili u vrećicama. Kako na području Grad Benkovca imamo ukupno 3147 korisnika, 542 višestambena objekta te 1068 kuća s okućnicom, u sklopu Javnog poziva za iskaz interesa za nabavku spremnika za odvojeno prikupljanje komunalnog otpada za naše potrebe trebamo naručiti: - 1779 kanti ( 120L), 300 kanti (240 L) za biootpad, - 1068 kompostera (400L) i - 20 PVC kontejnera za Biootpad (1100L) za višestambene objekte. Prema izmijenjenoj metodologiji od 10. svibnja 2018. godine te prema faktoru ispunjenosti 10%, 52 godišnja pražnjenja, da bi indikator dosegnute količine bio u zelenom i što bliže nuli, mi možemo naručiti 2079 kanti za biootpad te samo 700 kompostera (potrebno nam je ukupno 1068 kompostera i 20 PVC kontejnera za biotpad za višestambene objekte). Zanima me da li možemo povećati broj kompostera i ubaciti dodatno 20 kontejnera za višestambene objekte obzirom da će tad indikator dosegnute količine biti u minusu ili ostaviti izračun sa manjim brojem kanti gdje je indikator dosegnute količine točno 0,00 m <sup>3</sup> ?	Indikator dosegnute količine ne smije biti u minusu.
		Isto tako, otpadni papir, karton i plastika prikupljat će se u spremnicima za reciklabilni otpad te tako prema broju korisnika od 3147 trebamo isto toliko i spremnika za reciklabilni otpad, no, prema metodologiji izračuna uz 52 godišnja pražnjenja i faktor ispunjenosti 60% možemo naručiti samo 2120 spremnika a indikator dosegnute količine je u zelenom i iznosi 0,19 m <sup>3</sup> . Kad povećamo broj potrebnih spremnika na 3147 uz godišnji broj pražnjenja 12, faktor ispunjenosti spremnika 60% dobijemo indikator dosegnute količine u zelenom ali 1450,00 m <sup>3</sup> . Zanima me da li možemo naručiti 3147 spremnika uz veći indikator dosegnute količine ili 2120 spremnika gdje je indikator dosegnute količine u zelenom i iznosi 0,19 m <sup>3</sup> ?	Indikator dosegnute količine ne smije biti u minusu.
		U prilogu vam šaljem metodologiju izračuna na uvid.	
15.	Općina Starigrad	Zanima me dali Općina Starigrad sukladno donesenoj ODLUCI o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Starigrad („Službeni glasnik Zadarske županije 03/18“), na javni poziv nabavke spremnika za odvojeno prikupljanje otpada može aplicirati i za nabavku vrtnih kompostera ili je potrebno mijenjati postojeću Odluku.  Odluka se nalazi u prilogu.	Općina može iskazati interes za nabavom kompostera i javiti se na Javni poziv, ali potrebno je dopuniti Odluku o načinu pružanja javne usluge.

R.b.	Podnositelj upita	Pitanje	Odgovor
16.	Općina Zemunik Donji	Napravili smo izračuna za reciklabilni otpad za područje općine Zemunik Donji s odvozom dva put mjesečno po našoj odluci. Broj korisnika dobili smo od komunalne tvrtke Čistoća d.o.o. Zadar te smo dobili vřak kapaciteta od 61,19 m3 kad smo sve unijeli.  Zanima me da li je to u redu za prijavu ili treba smanjivati?	Prijavom je potrebno postići 60% vrijednosti minimalno potrebnog volumena spremnika.
17.	Općina Zemunik Donji	Zanima nas informacija vezano za kompostere pošto nećemo ići u nabavku kanti za biootpad. Pitanje je da li su komposter prihvatljivi za sufinanciranje u istom omjeru kao i kante za bio otpad te na koji način se popunjava excell tablica – metodologija obračuna? Također na Vašim stranicama vidim da je natječaj do 30.05.2018. iako je trebao biti do 20.05.2018.. Koji je točan datum zatvaranja natječaja?	Radni list excel tablice za biootpad se popunjava kao i listovi za ostale vrste otpada. Potrebno je unjeti podatke u roza obojanim ćelijama te ukoliko se ne nabavljaju spremnici za biootpad oni se ne upisuju nego samo donji dio tablice pod nazivom IZRAČUN MINIMALNOG POTREBNOG VOLUMENA SPREMNIKA ZA ODVOJENO PRIKUPLJANJE KOMPOSTA - KOMPOSTERI u kojoj se popunjavaju žuto obojane ćelije (POTREBNO OSIGURATI). Prijavom je potrebno postići 60% vrijednosti minimalno potrebnog volumena spremnika odnosno zbroj kapaciteta spremnika prema broju spremnika (raspoloživi odnosno na terenu) i potrebnog kapaciteta spremnika prema broju spremnika mora biti jednak ili veći od iznosa u 60. retku stupac J (crveno obojana ćelija) excel tablice. Rok za dostavu zahtjeva na Javni poziv je produljen i traje do 30. svibnja 2018. godine zaprimljeno u Uruđbenom zapisniku Fonda radnim danom do 16,00 h ili preporučenom poštom putem poštanskog ureda do 24,00 h.
18.	Općina Pašman	Općina Pašman je donijela Odluku o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području JLS, prema kojoj je predviđeno da se u spremnike za reciklabilni komunalni otpad odlaže: papir/karton, plastika, metal i staklo a kada je to potrebno i druge vrste otpada (tekstil, drvo..). Jesu li u sklopu ovog poziva spremnici za reciklabilni otpad isključivo za odlaganje papira/kartona i plastike ili su predviđeni i za ostali reciklabilni otpad (staklo, tekstil)?	Spremnici su namijenjeni skupljanju reciklabilnog otpada.
19.	Rukom d.o.o.	Prema odgovorima objavljenim dana 10.05.2018. na web stranici Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost pod rednim brojem 8. i 31. stoji kako bi se u metodologiji trebao iskazati broj /zapremnina PEHD vreća od 120 l za odvojeno prikupljanje papira i plastike pod raspoložive spremnike tj. kante ukoliko se namjerava i dalje prikupljati odvojeni otpad putem navedenih vreća a želi se iskazati interes za nabavom kontejnera odnosno „zvona“ za zelene otoke. Na info radionici u Zagrebu rečeno je da se navedene vreće ne bi trebale unositi u tablicu raspoloživih spremnika u ćeliju raspoloživi spremnici tj. kante od 120 l već da se stavi napomena da se otpadni papir i plastika prikuplja na taj način. Da li da se navedene vreće unose u ćelije pod raspoložive spremnike ili ne ukoliko će se na području JLS otpad i dalje prikupljati putem vreća a u ćeliju potrebnog broja spremnika će se unijeti broj „zvona“?	Ukoliko će JLS i dalje prikupljati otpadni papir i plastiku putem vrećica, a iskazuje interes za "zvona" vrećice je potrebno navesti u ćelije raspoloživi spremnici kako bi se zadovoljilo minimalno 60 % minimalno potrebnog volumena spremnika i prijava JLS bila prihvatljiva. Na radionici je pojašnjeno u slučaju da se JLS odluči da zamijeni postojeći sustav vrećica u spremnike onda se vrećice ne upisuju pod "raspoloživi kapacitet" nego je potrebno navesti NAPOMENU ispod tablice (u otključanim ćelijama) u kojoj će stajati da se sustav vrećica zamjenjuje spremnicima.
20.	Grad Čazma	Evo nas opet s jednim posebnim pitanjem ili situacijom, a vezana je uz prijavu na Javni poziv za nabavu spremnika. Znamo da su za prijavu i metodologiju izračuna relevantni podaci HAOP-a za 2016. godinu, međutim naše Komunalije su prikupljene količine reciklabilnog otpada za 2016. godinu krivo prijavile, umjesto PL-SKO obrasca one su ga prijavile putem obrasca PL-PPO. Agencija nas je za daljnje postupanje uputila na Fond (FZOEU). Prosljeđujem svu korespondenciju. Koje da podatke unosimo u tablicu izračuna za nabavu spremnika, obzirom da ROO više ne omogućuje izmjene? HAOP ili stvarne	Podaci o komunalnom otpadu HAOP-a iz 2016. godine neće se mijenjati.
21.	Grad Crikvenica	Poštovani, da li zbog sigurnosti možemo osigurati dva privremena skladišta na dvije adrese i navesti ih kao takve u prijavnim obrascu?	Možete.

R.b.	Podnositelj upita	Pitanje	Odgovor
22.	Grad Vukovar	Može li se u spremnicima za reciklabilni otpad sakupljati isključivo otpadna plastika dok se ne steknu preduvjeti za razvrstavanje otpada (izgradnja sortirnice), kada bi se u ovim spremnicima sakupljale i ostale iskoristive frakcije otpada?	Možete ali u tom slučaju ne možete nabavljati spremnike za papir i za plastiku i radite izračun u kojem morate prikazati količine plastike i papira.
23.	Grad Osijek	Sukladno članku 5. Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području grada Osijeka davatelj javne usluge, usluge povezane s javnom uslugom i usluge koja se pruža na zahtjev korisnika javne usluge je trgovačko društvo u većinskom vlasništvu Grada Osijeka - Unikom d.o.o. za komunalno gospodarstvo. Isto je sukladno članku 3. prethodno navedene Odluke, dužno prevesti otpad do osobe ovlaštene za njegovu obradu. Unikom d.o.o. za komunalno gospodarstvo Osijek je od Upravnog odjela za prostorno planiranje, zaštitu okoliša i prirode Osječko-baranjske županije ishodilo Dozvolu za gospodarenje otpadom kojom se dozvoljava obavljanje djelatnosti sakupljanja, uporabe postupcima R3 i R13 i druge obrade neopasnog otpada za biorazgradivi otpad iz kuhinja i kantina, biorazgradivi otpad i otpad s tržnica te je u mogućnosti uporabiti sav prikupljeni biootpad.  Ovim Vas putem molimo da nam odgovorite je li Grad Osijek obavezan ugovoriti obvezu preuzimanja i uporabe biootpada s ovlaštenom pravnom ili fizičkom osobom (Prilog 5. dokumentacije koja se dostavlja uz zahtjev) s obzirom kako ta obveza već postoji za Unikom d.o.o. temeljem gore citirane Odluke.	U ovom konkretnom slučaju predlažemo sklapanje Sporazuma Grada Osijeka i Unikom d.o.o.
24.	Komunalac Delnice	Molim Vas da li je kao prilog 6,7 i 8, dovoljno dostaviti Odluku o načinu pružanja usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada, u kojoj je navedeno tko i na koji način obavlja javnu uslugu prikupljanja miješanog komunalnog otpada kao i uslugu povezanu s javnom uslugom..	Dovoljno će biti dostaviti navedenu odluku.
25.	Općina Zemunik Donji	Samo jedna napomena. U Odluci o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području općine Zemunik Donji nismo predvidjeli mogućnost prikupljanja putem kompostera nego isključivo putem kanti.  Da bi se mogli prijaviti za kompostere da li moramo mjenjati Odluku?	Možete podnijeti zahtjev za nabavu kompostera, ali potrebno je dopuniti Odluku o načinu pružanja javne usluge.
26.	Čistoća d.o.o. Zadar	Vidim da je metodologija izmjenjena 10.05. Da li je moguće nakon sto je poslan zahtjev napraviti korekciju spremnika i dostaviti naknadno, naravno u onome roku od 10 dana izmjenjeni zahtjev sa drukčijim količinama?	Sukladno uvjetima Javnog poziva moguće je dostaviti dopunu i ista će biti zatražena od strane Fonda.
27.	Grad Samobor	Molim Vas potvrdu sljedećeg: zadovoljavamo li uvjete za prijavu na javni poziv ukoliko nam je primjerice raspoloživi kapacitet spremnika za papir 1555,70 m <sup>3</sup> , a potrebni kapaciteti spremnika 1.221,00 m <sup>3</sup> što ukupno iznosi 2.776,70 m <sup>3</sup> , dok čelija J28 – 60% vrijednosti minimalno potrebnog volumena spremnika predstavlja minimalnu vrijednost za prijavu po ovoj vrsti otpada, iznosi 1.913,32?	Zadovoljavate uvjete za prijavu.
28.	Eurokonzalting Pula	vezano za otvoreni Javni poziv za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada postavljamo upit vezano za odgovor na pitanje broj 10. koji je objavljen u "Pitanjima i odgovorima zaključno sa 20. travnjem 2018. godine", a koji je bio sljedeći: "Prilozi 3,5,6,7,8 ne moraju biti ovjereni od strane javnog bilježnika, već potpisani i ovjereni od odgovorne osobe JLS".  Pitanje je sljedeće: Je li prihvatljivo u sklopu projektne prijave priložiti Priloge br. 3, 6. i 7. koji su ovjereni od strane predsjednika Općinskog / Gradskog vijeća obzirom da navedene Odluke koje se usvajaju na Općinskom / Gradskom vijeću zakonski ovjerava predsjednik Općinskog / Gradskog vijeća, a ne Općinski načelnik / Gradonačelnik iako u sklopu projektne prijave Obrazac br. 2. "Izjava odgovorne osobe JLS" potpisuje i ovjerava Općinski načelnik / Gradonačelnik ?	Ukoliko se Prilozi br. 3, 6 i 7 dostavljaju u originalu oni su ovjereni od strane predsjednika Općinskog/Gradskog vijeća, a ukoliko se dostavljaju preslike isti moraju biti ovjereni od strane načelnika/gradonačelnika na način "Preslika je istovjetna originalu koji se čuva u poslovnim knjigama JLS" s pečatom i potpisom. Ovo je samo ovjera preslike službenog dokumenta.

R.b.	Podnositelj upita	Pitanje	Odgovor
29.	Općina Petrijevci	Molim pomoć ili pojašnjenje vezano uz popunjavanje izračuna – metodologije, vezano uz biootpad. Općina Petrijevci je podijelila 210 kompostera svojim mještanima kapaciteta 390, 720 i 900 l te smo mislili uzeti još 50 kom. Nije potrebno 52 pražnjenja tijekom godine, već ako se prazne 1 x godišnje. Do sada su mještani sami koristili svoj kompost za svoje potrebe. Dali postoji mogućnost otvaranja prozora (12) za izmjenu broja godišnjeg pražnjenja?	Broj odvoza nije moguće promijeniti iz razloga što je sukladno Uredbi o gospodarenju komunalnim otpadom minimalno 52 odvoza. Biootpad koji se sakuplja u vrtnom komposteru se ne odvozi međutim u Metodologiji izračuna bilo je potrebno uvrstiti odvoz jer se biootpad koji se sakuplja u spremnicima za biootpad odvozi. Broj kompostera možete zadovoljiti korekcijom faktora ispunjenosti (od 10 % do 100 % ) i gustoće biootpada (180 kg /m <sup>3</sup> ili 200 kg/m <sup>3</sup> ) u tablici Metodologija izračuna.
30.	Općine Martinska Ves	<p>Dostavljam sljedeći upit:  Vezano uz točku XV: Obvezna dokumentacija za podnošenje iskaza interesa za nabavku spremnika (Izmjena i dopuna Javnog poziva za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje komunalnog otpada molim objašnjenje za:  1. točku 7. prilog 6.  Naime, uz spomenuti prilog nigdje ne stoji navod „ukoliko je primjenjivo“, a za donošenje predmetne Odluku odnosno priloga 6. temelj je čl. 31 ZOGO-a koji glasi:  Članak 31.  (1) Javnu uslugu prikupljanja miješanog komunalnog otpada i prikupljanja biorazgradivog komunalnog otpada mogu obavljati u skladu s odredbama ovoga Zakona:  1. trgovačko društvo koje osniva jedinica lokalne samouprave i u kojem drži većinski dio dionica, odnosno udjela,  2. javna ustanova koju osniva jedinica lokalne samouprave,  3. pravna i fizička osoba na temelju ugovora o koncesiji.</p> <p>(2) Predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave može odlukom dodijeliti obavljanje javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada pravnoj osobi iz stavka 1. točki 1. i 2. ovoga članka.  (3) Odluka iz stavka 2. ovoga članka donosi se za područje pružanja javne usluge.  (4) Iznimno od stavka 2. ovoga članka jedinica lokalne samouprave može za obavljanje javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada dati koncesiju na rok do 10 godina.  (5) Koncesija iz stavka 4. ovoga članka daje se za područje pružanja javne usluge sukladno odluci iz članka 30. stavka 7. ovoga Zakona.  (6) Kriterij za odabir najpovoljnije ponude su oni određeni propisom kojim se uređuju koncesije.  (7) Odluku o davanju koncesije iz stavka 4. ovoga članka donosi predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave.  (8) Odluka iz stavaka 2. i 7. ovoga članka dostavlja se Ministarstvu.  Dakle, što je sa JLS kod kojih je slučaj koncesije (čl. 31 stavak 1. točka 3.)? Iščitavajući Zakon primjeri takovih JLS-ova ne donose Odluku koju tražite kao Prilog 6. dokumentacije.  Molimo odgovor da li u tom slučaju predmetnu Odluku ne smatramo dijelom obvezne dokumentacije, odnosno dostavlja li se umjesto predmetne Odluke eventualno drugi dokument (Ugovor o koncesiji i sl.)  2. točku 9. prilog 8.  Molimo da nam pojasnite na koji i kakav pravni akt se misli.  U prilogu Vam prema dogovoru dostavljam akte koje smo usvojili na općinskom vijeću.</p>	<p>Izmjenom i dopunom Javnog poziva točka 7. Obvezna dokumentacija za podnošenje iskaza interesa za nabavu spremnika je dopunjena s Odlukom predstavničkog tijela JLS o davanju koncesije.</p> <p>Ukoliko JLS ima ugovor sa pravnom ili fizičkom osobom - obrtnikom koja obavlja uslugu povezanu s javnom uslugom (npr. obrtnik koji prikuplja samo plastiku).</p>
31.	BDC d.o.o.	<p>U ažuriranom prilogu 1, oznake 04 PRILOG 1- Izmjenjena metodologija izračuna-10.05.2018, u dijelu izračuna za BIOOTPAD, 12.korak gdje JLS unosi podatak o godišnjem broju pražnjenja spremnika nije moguće unijeti broj pražnjenja spremnika, i promijeniti oznaku koja sad stoji- 52  U ostalim dijelovima izračuna za ostale sirovine korak 12 se može mijenjati  Da li je ova ćelija zaključana iz razloga postojećih propisa i obveze pražnjenja jednom tjedno?</p>	Ćelija je zaključana na iznos 52 odvoza iz razloga što je minimalan broj odvoza za biootpad 52 sukladno Uredbi o gospodarenju komunalnim otpadom.

R.b.	Podnositelj upita	Pitanje	Odgovor
32.	VIDRA-Agencija za regionalni razvoj Virovitičko-podravske županije	<p>imamo upit vezano za popunjavanje tablice metodologije izračuna potrebnog kapaciteta. Tvrtka koja vrši odvoz otpada na području nekoliko općina zbog stvaranja troškova pri odvozu a koji bi samim tim utjecali i na cijenu krajnjem korisniku, htjela bi naručiti spremnike za reciklabilni otpad od 240 L, a ne zasebno za papir i plastiku. Na području općina nije se vršilo prikupljanje otpadnog papira i plastike, osim prikupljanja putem zelenih otoka. Također u Odlukama o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada, navedeno je "odvoz otpadni papir i karton iz biorazgradivog komunalnog otpada i reciklabilnog otpada za sve korisnike usluga obavlja se jedan (1) put mjesečno". Te je naše pitanje da li možemo nabaviti spremnike za reciklabilni otpad?</p> <p>Ako se do sad sakupljanje vršilo putem vreća za papir i plastiku da li se mogu umjesto spremnika za papir i plastiku naručiti spremnici za reciklabilni otpad? Upit vezan za vreće za papir i plastiku, nije ih potrebno navoditi ako se zamjenjuju sa spremnicima, ali ako ostaju vreće a nabavljaju se ostali spremnici moramo ih navoditi? I dakako staviti u napomenu na dnu tablice da se iste koriste?</p> <p>Prema nekim Odlukama o načinu pružanja usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada, nije navedena najmanja učestalost odvoza prema području, tj. navedeno je najmanje jednom tjedno za biootpad i biorazgradiv komunalni otpad, najmanje jednom mjesečno za otpadni papir i karton iz biorazgradivog komunalnog otpada i najmanje jednom u dva tjedna za MKO, dok za reciklabilni; plastika, staklo, tekstil i dr. nije navedeno. Čime da se vodimo za odvojeno prikupljanje otpada?</p> <p>U pitanjima i odgovorima od 9.5. navedeno je da se mogu nabavljati spremnici isključivo za komunalni otpad (proizvodni ne). Kod pravnih osoba također su zaduženi spremnici za komunalni otpad. Da li se mogu nabavljati spremnici za pravne osobe?</p> <p>Imamo još pitanje vezano za broj korisnika registriran u sustav komunalca. Da li se u tablici Podatci o broju stanovnika i broju korisnika kod JLS, mora upisati broj registriranih korisnika kod komunalca te u zagradi broj obiteljske kuće? Govorimo o broj korisnika koji je promjenjiv na dnevnoj bazi.</p>	<p>Možete iskazati i interes za spremnike za reciklabilni otpad (papir i plastika). Mogu se naručiti umjesto vreća spremnici za reciklabilni otpad, ali se to treba navesti na dnu tablice da se vreće zamjenjuju spremnicima. Ukoliko se dio vreća u sustavu zadržavaju, u tom slučaju se vreće iskazuju sa brojem spremnika. Pitanje nije jasno postavljeno. Za odvoz reciklabilnog otpada napravite procjenu odvoza. Mogu se nabavljati spremnici isključivo za komunalni otpad (ne proizvodni). Zadnje pitanje nije jasno postavljeno.</p>
33.	Općina Pašman	<p>u Odluci o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog otpada na području Općine Pašman navedeno je da se reciklabilni komunalni otpad prikuplja u standardiziranim spremnicima od 240 l.</p> <p>Je li moguće da se u sklopu ovog Javnog poziva nabave spremnici zapremnine od 120 l i 240 l, iako isto nije navedeno u Odluci.</p> <p>Nabavkom spremnika zapremnine isključivo od 240 l indikator dosegnute količine ostaje u crvenom te se neće moći osigurati stvarno potreban broj spremnika.</p>	<p>Moguće je iskazati interes za spremnike zapremina od 120 i 240 l, ali potrebno je dopuniti Odluku o načinu pružanja javne usluge.</p>

KLASA: 351-01/17-01/69  
URBROJ: 563-03-1/240-18-199

Zagreb, 22. svibnja 2018.

FOND ZA ZAŠTITU OKOLIŠA  
I ENERGETSKU UČINKOVITOST

